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Mníšek pod Brdy, 9. července 2025 – Hvězdou Skalecké pouti 2025 bude Pokáč 
 
Tradiční Skalecká pouť se uskuteční ve dnech 18. až 20. července v Mníšku pod Brdy a  
na nedalekém vrchu Skalka. Vstup na kulturní program je zdarma. 

Začátek zajistí Česká filharmonie 
Letošní pouť otevře koncert klasické hudby na nádvoří mníšeckého zámku v pátek 18. července od 
20:00. Má název Virtuosi Di Basso a představí se na něm členové České filharmonie. 

Liturgická část 
Sobotní dopoledne bude věnováno pobožnostem na vrchu Skalka, kde bude od 10:00 probíhat 
slavnostní mše svatá celebrovaná P. Janem Kuníkem, redemptoristou ze Svaté Hory. Procesí věřících 
vyjde z mníšeckého kostela sv. Václava v 8:00.  
Pro seniory a osoby se sníženou pohyblivostí bude vypraven speciální autobus, který vyjíždí ze 
zastávky „Mníšek p. Brdy, Náměstí“ v 9:25. Zajištěn je i odvoz zpátky. 

Pestrý program s hvězdami 
Hlavní kulturní program se odehraje na náměstí F. X. Svobody, kde bude zároveň i tržiště se stánky. 
Hudební program je koncipován jako pestrá směs rozličných žánrů. Od 14:00 do půlnoci se na pódiu 
vystřídají Pokáč, Cirkus Brothers, Petr Kolář, Celest & Charles, ZZ TOP Tribute CZ a řada dalších. O 
dobrou náladu publika se budou v pauzách mezi koncerty starat kejklíři, kouzelníci, muzikanti na 
chůdách a stand-up komici Richard Nedvěd a Jiří Charvát. 
Mezi náměstím a areálem s pouťovými atrakcemi bude pendlovat vláček. 

Kolotoče a houpačky 
Lunapark Helfer, zábavný sektor s kolotoči, houpačkami, autodromem a dalšími atrakcemi bude 
fungovat od 18. do 20. července na travnaté ploše mezi Komenského ulicí a dálnicí D4.  
Na atrakce se platí vstupné. 

Předzámčí s dobovými řemesly 
Travnatá plocha před zámkem bude věnována historii. Budou tu umístěny netradiční pouťové atrakce 
na ruční pohon: kolotoč, houpačky a barbarské sekery. Bude tu také tržiště s dobovými řemesly, 
z nichž některé známe už jenom z pohádek. Vystoupí tu také šermíři. 

Informace k parkování aut návštěvníků 
Vjezd do centra města nebude povolen! Bude zřízeno záchytné parkoviště v oploceném areálu Státní 
technické kontroly (STK) na adrese Nádražní 439. Do centra dění se odtud chodci pohodlně dostanou 
podchodem pod dálnicí D4, který vyúsťuje v Komenského ulici u pouťových atrakcí. 

Pouťový program pokračuje do neděle 
V neděli pouť pokračuje pohádkou Rytíř Bajája, která bude od 10:00 na Farní zahradě. 
Pouť zakončí koncert kapely Spirituál Kvartet, která svým repertoárem navazuje na legendární 
československou folkovou kapelu Spirituál kvintet. Začíná v kostele sv. Václava od 18:00. 
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Skalecká pouť je největší kulturní a společenskou akci regionu, jejíž tradice sahá až do 18. století, kdy 
byla konána ke slávě svaté Máří Magdalény a odehrávala se na vrchu Skalka u kostela zasvěceném 
této světici. 
Po roce 1948 byl potlačen její náboženský význam, přestěhovala se do centra Mníšku a stala se ryze 
světskou poutí s kolotoči a houpačkami.  
Náboženský obsah Skaleckých poutí byl obnoven po roce 1990. 
 

Článek k plánované akci najdete na:  
www.zpravyzmnisku.cz/kultura/hvezdou-letosni-skalecke-pouti-bude-pokac/  

Kontakt: 

Libor Kálmán 
e-mail: libor.kalman@mnisek.cz 

tel.: 604 360 094 
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